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DESCRIPTION / EMPLOI

Casque antibruit, 22 dB,

Le produit est conforme aux exigences du réglement (UE) 2016/425
Le dispositif répond aux exigences de la norme EN 352-12020
Matériaux arceau : ABS,

Matériaux oreillettes: PP, PVC

Les options de taille pour les bandeaux incluent : S, M, L

ATTENTION

Pour des raisons de sécurité, veuillez lire attentivement ce document avant d'utiliser le produit. La durée
de vie du casque antibruit est affectée par plusieurs facteurs, tels que le froid, la chaleur, les produits
chimiques, la lumiére du soleil ou une utilisation incorrecte. La durée de vie maximale/obsolescence du
produit ne dépasse pas trois ans. Le mois et lannée du fabricant figurent sur temballage du produit.
Instructions d’utilisation

- Ajustez vos cheveux pour assurer une bonne étanchéité entre le casque antibruit et votre téte. Si les
boucles d'oreilles entravent létanchéité des coussinets contre votre téte, retirez-les

- Appuyez sur les coques vers lintérieur jusqu’a ce qu'elles épousent la forme de vos oreilles.

- Ajustez les coques sur vos deux oreilles.

- Réglage du bandeau - Ajustez la position des coques en les faisant glisser vers le haut ou vers le bas
jusqu’a ce quelles recouvrent entiérement vos oreilles. Lorsqu'elles sont correctement installées et
réglées, les coques ne doivent pas toucher la coque du casque ou le bord de la visire.

- Vérifiez [étanchéité des coussinets au niveau des tempes si vous portez des lunettes. Si létanchéité au
niveau de vos lunettes est pas bonne, vous risquez d'étre moins bien protégé contre le bruit.

- Vérifiez lajustement du casque en parlant fort. Votre voix doit avoir une sonorité creuse, comme si vous
parliez dans un tonneau. Vous ne devez pas percevoir les bruits environnants aussi forts que si vous ne
portiez pas le casque.

- Assurez-vous que

-Le casque antibruit doit étre porté, réglé et entretenu conformément aux directives du fabricant

Le casque antibruit doit étre porté en permanence dans les environnements bruyants. - Le casque
antibruit doit étre réguligrement inspecté, réglé et entretenu conformément aux directives du fabricant. Si
ces recommandations ne sont pas respectées, la protection offerte par le casque sera considérablement
réduite.

Avertissements

Une mauvaise utilisation de ce produit peut mettre en danger la santé de lutilisateur. Veillez & respecter
toutes les instructions et tous les avertissements. toutes les instructions et tous les avertissements.
Certaines substances chimiques peuvent avoir un effet négatif sur ce produit. Se renseigner auprés du
fabricant pour plus d'informations. Le produit, en particulier les coques d'oreilles, peut se détériorer a
(usage. Ils doivent étre examinés régulirement pour détecter les fissures ou autres problémes. Si larceau
ou lune des cogues sont endommages, il est recommandé de remplacer le casque. Lajout de coques
dloreilles peut affecter les performances acoustiques du casque. N'altérez pas ce casque antibruit. Aucune
pigce de rechange n'est disponible. Veuillez conserver ce document.

Stockage

1. Une fois inutilisé ou quand il n'est plus nécessaire, ce casque antibruit doit étre entreposé dans un
environnement frais et sec, a Uabri de la lumiére et du gel, dans un lieu of il ne risque pas d'étre déforme
par des produits chimiques ou des objets pointus en cas de chute

2. Il ne doit pas étre rangé ou stocké  proximité d'une source de chaleur. Il est recommandé de maintenir
la température ambiante de stockage a 20 +/- 15 °C.

Transport

Ce casque antibruit doit étre transporté dans son emballage d'origine. S'il n'y a pas d’'emballage, utilisez
un emballage qui le protége des chocs, de thumidité, de la chaleur, de la lumigre et, d'une maniere
générale, de tout produit ou matériau ou substance susceptible de lendommager. Lorsqu'il n'est pas
utilisé ou pendant e transport, le casque antibruit doit étre stocké dans un endroit frais et sec, a labri de
la lumigre et du gel, dans un endroit ol il ne risque pas d’étre comprimé et o aucun produit chimique ou
objet pointu ne risque de Uabimer en cas de chute.

Nettoyage

Ce protege-oreilles peut étre nettoyé et désinfecté a laide d'un chiffon imbibé d'une solution de nettoyage
3 faible concentration. Ne pas utiliser de produits chimiques abrasifs ou corrosifs. S'il est pas possible
de nettoyer e protége-oreilles de cette manigre, il devra étre remplacé. Le protége-oreilles doit étre
désinfecté tous les 3 mois si nécessaire, en fonction de son utilisation, et toutes les parties de a protection
en contact avec la peau doivent étre désinfectées régulierement avec de lalcool

Déclaration UE de conformité

@ DENOMINACION/USO

Orejeras, 22 dB. Cumple con los requisitos del reglamento (UE) 2016/425.
El producto cumple los requisitos de la norma EN 352-1:2020,

Materiales de a diadema: ABS,

Materiales de las almohadillas: PP, PVC

La(s) talla(s) de las bandas para la cabeza: S, M, L

ATENCION

Por razones de seguridad, lea atentamente este documento antes de utilizar el producto. La vida iitil de
los tapones para los oidos depende de varios factores, como el frio, el calor, los productos quimicos, la luz
solar o un uso inadecuado. La vida Gtil/obsolescencia méaxima del producto no supera los tres anos. El mes
y el afo de fabricacion estan indicados en el embalaje del producto.

Instrucciones de uso

- Aparte el pelo para conseguir un buen sellado entre las orejeras y su cabeza. Quitese los pendientes si
interfieren en el sellado de las almohadillas contra la cabeza

- Presione las carcasas hacia dentro hasta que se ajusten alrededor de sus orejas

- Centre las carcasas en las dos orejas.

- Ajuste de la banda para la cabeza: Deslice las orejeras hacia arriba o hacia abajo para encontrar la
posicion en la que cubran completamente sus oidos. Las orejeras, correctamente colocadas y ajustadas,
no deben tocar la carcasa del casco ni el borde de la visera.

- Silleva gafas, compruebe el ajuste de las almohadillas en las sienes. Si el sellado de las gafas no es
bueno, puede tener menos proteccién contra el ruido.

- Compruebe el ajuste hablando en voz alta. Su voz debe sonar hueca, como si hablara dentro de un barril.
No deberia notar el ruido del entorno tan alto como si no llevara puestas los orejeras.

- Asegirese de que:

Las orejeras se utilizan, se ajustan y se mantienen segin as instrucciones del fabricante.

Las orejeras se llevan siempre puestas en entornos ruidosos.

- Las orejeras se deben revisar periédicamente para garantizar que funcionan correctamente. En caso
de que no se sigan estas recomendaciones, la proteccién proporcionada por la banda de la cabeza se
reduciré considerablemente

Advertencias

El uso inadecuado de este producto puede poner en peligro la salud del usuario. Asegdrese de seguir
todas as instrucciones y advertencias. Algunos productos quimicos pueden tener efectos negativos sobre
este producto. Para més informacion, consulte al fabricante. Las bandas para la cabeza, en especial los
auriculares, pueden deteriorarse con el uso. Deben ser examinados perisdicamente para detectar grietas
o posibles filtraciones. Se recomienda sustituir el casco si la banda de sujecion o alguna de las carcasas
estan danadas. Aadir auriculares puede afectar al rendimiento actistico de la banda de la cabeza. No
modifique estas orejeras. No hay piezas de repuesto disponibles. Guarde esta informacion
Almacenamiento

1. Los tapones deben almacenarse, cuando no se utilicen, en un lugar fresco y seco, alejado de la luz,

las heladas y en un lugar que garantice que no se comprimay que ningtin producto quimico ni objeto
punzante pueda doblarlos al caer.

2. No deben comprimirse ni almacenarse cerca de fuentes de calor. Se recomienda mantener la
temperatura ambiente de almacenamiento entre 20 +/- 15 °C

Transporte

Estas orejeras deben transportarse en su embalaje original. Si no hay embalaje, utilice un embalaje que
proteja las orejeras de los golpes, de la humedad, del calor, de la luz y, en general, de cualquier producto,
material o sustancia que pueda danarlas. Las orejeras deben almacenarse, cuando no se utilicen o
durante el transporte, en un lugar frescoy seco, alejado de la luz, las heladas y en un lugar que garantice
que no se compriman y que ningin producto quimico ni objeto punzante pueda doblarlas al caer.
Limpieza

Estas orejeras pueden limpiarse y desinfectarse con un paio empapado en una solucin limpiadora de
baja concentracion. No utilice productos quimicos abrasivos ni corrosivos. Si las orejeras no se pueden
limpiar de este modo, se deberan sustituir. Dependiendo de su uso, la orejera debe desinfectarse cada
3mesesy todas las partes de la proteccién que estén en contacto con la piel deben desinfectarse
regularmente con alcohol.

Declaracién UE de conformidad
Esta disponible en www.ppe-dextercom
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DESIGNAGAO/ UTILIZAGAO

Protetores auriculares, 22 dB,

Est& em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 O dispositivo cumpre com os
requisitos da EN 352-12020

Materiais para faixa de cabega: ABS,

Materiais da almofada de ouvido: PP, PVC

Als) gama(s) de tamanhos dos arcos: S, M, L

ATENGAO

Para sua seguranca, leia cuidadosamente este documento antes de utilizar o produto. A vida Gtil dos
protetores auriculares & afetada por varios fatores, como o frio, o calor, produtos quimicos, a luz solar ou
uma utilizacao incorreta. O tempo maximo de vida/obsolescéncia do produto nao excede trés anos. O més
€ 0ano do fabricante podem ser encontrados na embalagem do produto.

Instrugdes de utilizagio

- Apanhe o seu cabelo para obter uma boa selagem entre o protetor auricular e a sua cabeca. Retire os
brincos se estes interferirem com a selagem das almofadas auriculares contra a cabega.

- Pressione as conchas para dentro até que se ajustem as suas orelhas.

- Centre as conchas nas duas orelhas

- Ajustamento do arco; Deslize os auriculares para cima ou para baixo até encontrar a posicio que cubra
completamente as suas orelhas. Quando corretamente instalados e ajustados, os auriculares nao devemn
tocar na calota do capacete ou na extremidade da viseira. - Verifique o aperto das almofadas auriculares
nas témporas se usar 6culos. Se a selagem dos seus éculos ndo for boa, poderé ter menos protecao
contra o ruido.

-Verifique o ajuste falando alto. A sua voz deve soar oca, como se estivesse a falar para um barril. Nao deve
ouvir o ruido ambiente & sua volta tao forte como se nao estivesse a usar os protetores auriculares.

- Certifique-se de que:

- 0s protetores auriculares sao usados, ajustado e mantidos de acordo com as instrugdes do fabricante.
-Os protetores auriculares sao usados permanentemente em ambientes ruidosos.

- Os protetores auriculares sao ir regularmente para garantir o seu bom funcionamento.

Se estas recomendacdes nao forem seguidas, a protecao fornecida pelo arco seré significativamente
reduzida

Avisos

0 uso incorreto deste produto pode pér em perigo a sade do utilizador. Siga todas as instrucdes e
adverténcias. Alguns produtos quimicos podem ter um efeito negativo no produto. Para mais informacdes,
contacte o fabricante. Os arcos, especialmente os auriculares, podem deteriorar-se com a utilizagao.
Devem ser examinados regularmente para detetar fissuras ou fugas. Se o arco ou qualquer uma das
conchas estiver danificada, recomenda-se a substituicao do capacete. A adicao de auriculares pode
afetar o desempenho aciistico do arco. Nao modifique este auricular. Ndo existem partes sobressalentes
disponiveis. Guarde essas informagoes.

Armazenamento

1. Quando néo estiverem a ser utilizados, os protetores auriculares devem ser guardados num local fresco
& seco, a0 abrigo da luz e do gelo, e num local que garanta que nenhum produto quimico ou objeto afiado
possa entortar os protetores auriculares em caso de queda.

2. Nao devem ser comprimidos ou armazenados perto de qualquer fonte de calor. Recomenda-se que a
temperatura ambiente de armazenamento seja mantida entre 20 +/- 15°C.

Transporte

Este auricular deve ser transportado na sua embalagem original. Se nao houver embalagem, utilize

uma embalagem que proteja os protetores auriculares de choques, humidade, calor, luz e, de um modo
geral, de qualquer produto ou material ou substancia que os possa danificar. Quando no estiverem a

ser utilizados ou durante o transporte, os auriculares devem ser guardados num local fresco e seco, a0
abrigo da luz e do gelo, e num local que garanta que nao serao comprimidos e que nao serao dobrados por
produtos quimicos ou objetos afiados em caso de queda

Limpez:

Este protetor auricular pode ser limpo e desinfetado com um pano embebido numa solucao de limpeza de
baixa concentragao. Nao utilize produtos quimicos abrasivos ou corrosivos. Se nao for possivel limpar os
protetores auriculares desta forma, devem ser substituidos. O protetor auricular deve ser desinfetado de
3em 3 meses, se necessario, em funcao da sua utilizacao, e todas as partes da protegao em contacto com
a pele devem ser desinfetadas regularmente com alcool.

Declaragio de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

Consultable sur www.ppe-dextercom
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INDICAGAO/USO @ XAPAKTHPISTIKA / XPHEH @ OZNACZENIE/ UZYCIE

Abafadores de ruido, 22dB.

Cumpre com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 O dispositivo segue os requisitos do EN
352-12020

Materiais para faixa de cabega: ABS,

Materiais da almofada de ouvido: PP, PVC

Variedade de tamanhos do arco: P, M, G

ATENGAO
Por razoes de seguranga, leia este documento atentamente antes de usar o produto. A vida atil dos
protetores de ouvido & afetada por muitos fatores, como frio, calor, produtos quimicos, luz solar ou uso
inapropriado. A vida/obsolescéncia méaxima do produto nao excede trés anos. O més e ano de fabricagao
podem ser encontrados na embalagem do produto

Instrucdes de uso

- Mova 0 seu cabelo para obter uma boa vedagao entre o abafador e a sua cabega. Remova brincos se eles
estiverem interferindo na vedagao entre as almofadas dos fones de ouvido e a sua cabega.

- Pressione as conchas para que elas se encaixem em volta das suas orelhas.

-Mantenha sua orelha centralizada em ambas conchas

- Para ajustar o arco: Deslize os fones de ouvido para cima ou para baixo a fim de encontrar a posigao onde
eles cubram as suas orelhas completamente. Quando instalados e ajustados corretamente, os fones nao
devemn enconstar no casco do capacete ou na borda da viseira

- Se vocé estiver usando oculos, verifique o aperto das almofadas dos fones de ouvido em suas témporas
Se a vedagao no estiver boa, vocé pode ter menos protecao contra ruidos

- Verifique o encaixe falando alto. Sua voz deve soar distante, como se vocé estivesse falando em um barril
Vocé nao deve ouvir o barulho ao seu redor tao alto como se no estivesse usando os abafadores

- Certifique-se de que:

- 0s abafadores de ruido sejam usados, ajustados e mantidos de acordo com as instrugdes do fabricante. -
0s abafadores de ruido sejam usados todas as vezes que vocé estiver em ambientes barulhentos

- Os abafadores de ruido sejam inspecionados regularmente para garantir que eles estao em boas
condigoes. Se essas recomendagoes nao forem seguidas, a protecao fornecida pelos abafadores sera
reduzida de forma significativa

Adverténcias

0 uso inadequado desse produto pode colocar em risco a saide do usuario. Certifique-se de seguir todas
as instrugoes e adverténcias. Alguns produtos quimicos podem afetar negativamente esse produto,

Entre em contato com o fabricante para obter mais informagoes. Os abafadores, principalmente os

fones de ouvido, podem se deteriorar com o uso. Eles devem ser examinados regularmente em busca de
rachaduras ou vazamentos. Se 0 arco ou qualquer uma das conchas estiver danificado, & recomendado
que o capacete seja substituido. O acréscimo de fones de ouvido pode afetar o desempenho acstico do
abafador de ruidos. Nao modifique esse abafador. Nao ha partes substitutas disponiveis. Guarde essas
informagoes

Armazenamento

1.Quando ndo estiverem sendo usados, os abafadores devem ser armazenados em um local fresco e seco,
protegido da luz, geada, e em um ambiente onde nenhum produto quimico ou objetos afiados possam
entortar o abafador caso entre em contato com ele.

2.0 abafador nao deve ser comprimido ou armazenado perto de alguma fonte de calor. € recomendado
manter a temperatura do local de armazenamente entre 20°C a15°C.

Transporte

Esse abafador de ruido deve ser transportado em sua embalagem original. Se ele ndo tiver er
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SUHHOPGUVETAL HE TIG AMAITCEI 10U KAVOVIOOU (EE) 2016/425 H UGKELI TANPOL TIG aMAUTOE LG Twy
oWy EN 352-1:2020
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YAIK GKOUOTIKUY: PP, PVC
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NPOZOXH
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$0POUOATE TG WioaoTIiBeG
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- 0L WI0AOT{BEG GOPLOVVIAL, TOTTOBETOYVIAL KAl CUVTPOUVEGL CUPWVA HE TG 0BNYIEG TOU KATAOKEUQOTH
+ 0L wroaoTiBeg GoplobvTal cuveUG oE BopUBLIEN TEPBANOVTA.
- 0L WIOAOTBEG EMBEWPOLVIAL TAKTKA Yia VA BLAOGAZETaL 6Tt BpIoKOVTaL OE KaA) KATAoTaon Aetoupyiag
EQv Bev TPNBOLY QUTEG 0L OUGTACELS, N TIPOOTAGIA TTOU TIAPEXEL TO OTAPIYHA KEGAAG 8C HEWBEL ONUOVTKA.
TMpoeisonooeig
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oM PlyHaTog KehaAC. My TPOTIOTIOLE(TE QUTEC TIC WIOAOTIEEC. AV UTIAPXOUY BIABECIUA QVTAAAGKTIKA.
Kpamote QuTég TiC TANPOGOPIEC.
Ano8rikeuon
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va AuyioouY TIC WIoAGTISEG Qv TEGOUV.
2. Aev TIPETIEL VA CUMMIEZOVTAL 1) VO AMOBNKEVOVTAL KOVTA O OTOLASHTIOTE TNyr) 8EPUOTTAG SUVICTATAL VA
&umpmz 11 82pLOKPAOIA TOU TEPIBAMOVIOG AMOBRKELONG HETAE) 20 +/-15°C
Metagop

use uma que proteja o produto de choque, umidade, calor, luz e de qualquer produto, material ou
substancia em geral que possa danifica-lo. Quando ele nao estiver em uso ou durante o transporte, 0
abafador de ouvido deve ser armazenado em um local fresco e seco, protegido da luz, geada, e em um
ambiente onde ele ndo seja comprimido e nenhum produto quimico ou objetos afiados poderao entorta-lo.
Limpeza

Este abafador de ruido pode ser limpo e desinfectado com um pano molhado em uma concentracao baixa
de solugéo de limpeza. Nao utilize produtos quimicos abrasivos ou corrosivos. Se ndo for possivel limpar
os abafadores desta forma, eles devem ser substituidos. O abafador deve ser desinfectado, se necessario,
a cada trés meses dependendo do seu uso, e todas as partes da protecao que entrem em contato com a
pele devem ser desinfectadas regularmente com alcool

Declaragéo de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

Frequéncia (Hz)
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Valor
médio 139 27 % 109 233 as 356 327
(dB)
Standard
deviation 3 27 3 3s 39 4 8 48
APV (dg) 66 0 n 164 104 25 08 279
Massa (g) g
SNR 22d8 H 27d8 [ M 19dB L 14dB
SNRm 24508 | Hm 29d8 | Mm 21608 Lm 16408
SNRs 228 | Hs 2248 | Ms 2508 Ls 22dB

Autég oL TpéneLva Edw Bev undpet ia,
XPNOILOTIOUOTE Ha GUOKEUQT(d TTov ano uTata, ypasia, o, Gus kat
VEVIKA TG TIpOOTATEVEL MO OTTOIOBHTOTE TPOIAV, s 1) ouoia Tow 8a pmopoloE va tiG BAAYEL Dtav 8ev
XPNOLLOTIO00VTaL TAEOV 1) KOTA T KETAGOPA, Of WIOAOTIIBEG PEMEL va GUAAOCOVTAL GE BpOCEPO, ENPO HEPOG,
HOKPIG OTT6 GG, TAYETO KAl O HEPOG TIOU EEA0GANEL Tt BEV 80 OUTIETOLY KAt Ot SEV UTTAPXOLY XNHIKA 1]
QUXHNPA QVTIKELEVA TIOU HTOPOGY v TiG ALyIOOLY Qv TIEGOLV.

KaBapiopog

AUTEC 0L WIOTOTIBEG HTOPOY VA KABAPIOTOY KAL VG GTCAUGVBOLV i £V TIav! ETIOTIOLEVD OE XaTiG
GUYKEVTPWONG BIAAULA KABAPIOKI0D. Mn) Aeavia i npiKd Tpoidva. Qv Gev
£lvat SUVAT6 Va KABAPIOTOUY 0L WIDAOTIBEG e QUTY Tov TPOTO, 8 IPEEL VAl AV To

oy apxlm' tou

Nauszniki przeciwhatasowe, 22 dB
Spetniaja wymagania Rozporzadzenia (UE) 2016/425
Produkt spetnia wymagania norm EN 352-1:2020
Materiaty opaski: ABS,

Materiaty nausznikow: PP, PVC

PCV Zakres rozmiarow opasek na gtowe: S, M, L

UWAGA
Ze wzgledow bezpieczefstwa prosimy o uwazne przeczytanie niniejszego dokumentu przed uzyciem
produktu. Na zywotnos¢ nausznikow ma wptyw kilka czynnikow, takich jak zimno, ciepto, chemikalia,
Swiatto stoneczne lub Sciwe uzytkowanie. okres uzytkowania produktu nie
przekracza trzech lat. Miesiac i rok produkcji mozna znalezé na opakowaniu produktu

Instrukcje uzytkowania

- Odsufi wiosy na bok, aby uzyskac dobre uszczelnienie miedzy nausznikami a gtowa. Zdejmij kolczyki, jesli
przeszkadzaja w uszczelnieniu nausznikow wzgledem gtowy.

- Dociénij czasze nausznikow, az dopasuja sie do uszu

- Wycentruj czasze nausznikow na obu uszach

-Regulacja pataka nagtownego: Przesun nauszniki w gore lub w dot, aby uzyskac pozycje, w ktorej
catkowicie zakrywaja uszy. Po prawidtowym zamontowaniu i wyregulowaniu nauszniki nie powinny
dotyka skorupy kasku ani krawedzi wizjera.

-Jesli nosisz okulary, sprawdz szczelnos¢ nausznikow na skroniach. Jesli uszczelnienie okularow nie jest
dobre, ochrona przed hatasem moze by¢ zmniejszona,

- Sprawdz poprawnost dopasowania, mowiac gtosno. Twoj gtos powinien brzmiec pusto, jakbys mowit do
beczki. Nie powinienes styszec otaczajacego Cie hatasu tak gtosno, jak gdybys nie nosit nausznikow.

- Upewnij sie, ze

- Nauszniki s noszone, dopasowywane i konserwowane zgodnie z instrukcjami producenta

- Nauszniki s noszone przez caty czas w hatasliwym otoczeniu,

- Nauszniki sa regularnie sprawdzane w celu zapewnienia ich prawidtowego funkcjonowania. W
przypadku nieprzestrzegania tych zalecen ochrona zapewniana przez nauszniki bedzie znacznie
ograniczona

Ostrzezenie

Niewtasciwe uzytkowanie tego produktu moze zagrazat zdrowiu uzytkownika. Nalezy przestrzegac
wszystkich instrukcji i ostrzezen. Niektore substancje chemiczne moga mie€ negatywny wptyw na ten
produkt. Aby uzyskaC wiecej informacji, skontaktuj sie z producentem. Opaski na gtowe/ patak a zwtaszcza
nauszniki, moga ulec zniszczeniu w miare uzytkowania. Nalezy je regularnie sprawdzac pod katem
pekniet lub nieszczelnosci. W przypadku uszkodzenia opaski lub ktorejkolwiek z czasz zaleca sie wymiang
produktu. Dodanie czasz do nausznikow moze wplynac na wydajnos¢ akustyczna pataka. Nie nalezy
modyfikowac tych nausznikow. Czesci zamienne nie sa dostepne. Nalezy zachowat te informacie.
Przechowywanie

1. Nieuzywane nauszniki nalezy przechowywa w chtodnym, suchym miejscu, z dala od Swiatta, ujemnych
temperatur i w miejscu zapewniajacym, ze zadne chemikalia ani ostre przedmioty nie zegna nausznikow
w przypadku ich upuszczenia

2. Nie nalezy ich SciskaC ani przechowywac w poblizu Zrodet ciepta. Zaleca sie utrzymywanie
temperatury otoczenia podczas przechowywania w granicach 20 +/- 15°C.

Transport

Nauszniki nalezy transportowat w oryginalnym opakowaniu. Jesli nie ma opakowania, nalezy uzy¢
opakowania, ktore ochroni nauszniki przed wstrzasami, wilgocia, cieptem, Swiattem i ogolnie przed
jakimkolwiek produktem, materiatem lub substancjami, ktore mogtyby je uszkodzic. Nieuzywane lub
podczas transportu nauszniki powinny by¢ przechowywane w chtodnym, suchym miejscu, z dala

od Swiatta, mroznego otoczenia i w miejscu zapewniajacym, ze nie ostana scisniete oraz ze zadne
chemikalia ani ostre przedmioty nie zegna ich po upuszczeniu

Czyszczenie

Nauszniki mozna czyscit i dezynfekowa Sciereczka nasaczona roztworem czyszczacym o niskim
stezeniu. Nie uzywac sciernych ub zracych chemikaliow. Jesli nie jest mozliwe wyczyszczenie nausznikow
wten sposob, nalezy je wymienic. Nauszniki nalezy dezynfekowac co 3 miesiace, jesli to konieczne,

w zaleznosci od jego uzytkowania, a wszystkie czesci ochronne majace kontakt ze skora powinny by¢

80 PETTEL v AMOAUAIVETaL Ki8e 3 Ve, £QV £val aNapQITIo, QVAAOYa HE T XPrion T0U kat 6AG 1@ pépn TG
TIPOOTA0(aG ToU £pXOVLAL O EMAP) HE T0 BEPLA IPETIEL VG GTIOAUHAIVOVEQ TAKTIKG HE OWOTIVEUHA.

AiAwon ouppdppwong EE
MGBEGN OTO Www.ppe-dextercom
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regularnie dezynfekowane alkoholem

Deklaracja zgodnosci UE
Dostepna pod adresem www.ppe-dextercom

o DESIGNAZIONE/ USO

Cuffie per le orecchie, 22dB

Conforme ai requisiti del Regolamento (UE) 2016/425 Il dispositivo soddisfa i requisiti della normativa EN
352-12020

Materiali della fascia: ABS,

Materiali dei cuscinetti: PP, PVC

Le misure delle cuffie: S, M, L

ATTENZIONE:

Per motivi di sicurezza, leggere attentamente questo documento prima di utilizzare il prodotto. La durata
delle cuffie & influenzata da diversi fattori, come il freddo, il calore, le sostanze chimiche, la luce del sole o
un uso inappropriato. La durata massima del prodotto non supera i tre anni. Il mese e 'anno del produttore
si trovano sulla confezione del prodotto.

Istruzioni per luso

- Sisternare i capelli per ottenere una buona tenuta tra la cuffia e la testa. Rimuovere gli orecchini se
interferiscono con la tenuta delle imbottiture delle cuffie contro la testa.

- Premere le protezioni verso linterno fino a farle aderire alle orecchie.

- Centrare le protezioni su entrambe le orecchie.

- Regolare la fascia: Far scorrere i padiglioni verso lalto o verso il basso per trovare la posizione in cui
coprono completamente le orecchie. Se installati e regolati correttamente, i padiglioni non devono toccare
la calotta del casco o il bordo della visiera.

- Controllare la tenuta dei cuscinetti auricolari sulle tempie se si indossano gli occhiali. Se la tenuta degli
occhiali non & buona, & possibile avere una minore protezione dal rumore.

- Controllare l'aderenza parlando ad alta voce. La voce deve sembrare vuota, come se si stesse parlando in
una botte. Non si deve percepire il rumore circostante come se non indossassi le cuffie. - Assicurarsi che:

- Le cuffie siano indossate, montate e se ne sia effettuata la manutenzione secondo le istruzioni del
fabbricante.

- Le cuffie siano sempre indossate in ambienti rumorosi.

- Le cuffie vengano ispezionate regolarmente per verificarne il corretto funzionamento. Se queste
raccomandazioni non vengono seguite, la protezione fornita dal prodotto sara notevolmente ridotta.
Avvertenze:

Luso improprio di questo prodotto pud mettere in pericolo la salute dellutente. Attenersi a tutte le
istruzioni e le avvertenze. Alcune sostanze chimiche possono avere un effetto negativo su questo prodotto.
Per ulteriori informazioni, rivolgersi al fabbricante. Le fasce, soprattutto al livello auricolare, possono
deteriorarsi con [uso. E necessario esaminarle regolarmente per verificare leventuale presenza di crepe
Se la fascia o una delle coppe sono danneggiate, si consiglia di sostituire la cuffia. L'aggiunta di padiglioni
pud influire sulle prestazioni acustiche della fascia. Non modificare queste cuffie. Non sono disponibili
pezzi di ricambio. Conservare queste informazioni

Conservazione

1.Quando non vengono utilizzate, le cuffie devono essere conservate in un luogo fresco e asciutto, al riparo
dalla luce e dal gelo e in un luogo che non permetta a sostanze chimiche o oggetti taglienti di deformarle
se vi fosse contatto

2.Non devono essere compresse o conservate vicino a fonti di calore. Si raccomanda di mantenere la
temperatura temperatura di conservazione entro 20 +/- 15°C.

Trasporto

Le cuffie devono essere trasportate nella loro confezione originale. Se limballaggio non & presente,
utilizzare un imballaggio che protegge le cuffie da urti, umidita, calore, luce e in generale da qualsiasi
prodotto, materiale o sostanza che possa danneggiarle. Quando non & in uso o durante il trasporto, le
cuffie devono essere conservate in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce e dal gelo e in un luogo
che garantisca che non siano compresse e che non possano essere deformate da sostanze chimiche o
oggetti taglienti se in contatto.

Pulizia

Queste cuffie possono essere pulite e disinfettate con un panno imbevuto di una soluzione detergente a
bassa concentrazione. Non utilizzare prodotti chimici abrasivi o corrosivi. Se non & possibile pulire le cuffie
in questo modo, & necessario sostituirle. Se necessario, il cuffia deve essere disinfettato ogni 3 mesi, a
seconda del suo utilizzo, e tutte le parti della protezione a contatto con la pelle devono essere disinfettate
regolarmente con alcol

Dichiarazione di conformita CE
Disponibile su www.ppe-dextercom
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OMUC/BUKOPUCTAHHS

LLlyMONOrNMHaloki HaBY LK, 22 A,
BIAMOBIAAIOTS BUMOraM, BCTAHOBMEHIM y PerniamenTi (€C) 2016/425 BUpI6 sianosinac euvoram
cTarpapy EN 352-12020

MaTepianu nog'azkut: ABS,

MaTepianu am6yLLiop: PP, PVC

[lianasot po3Mipie HaromosHuKa: S, M, L

YBATA!
3 MipKyBaHs Ge3MeK yBaxHO NPOUMTaNTe Lieit AOKYMEHT Nepes BUKOPUCTaHHSM BUPOGY. Ha TepiH
Y6y GepyLLlie BNNBaIOTH Kinlbka $aKTOPIB, TaKIX SK XONIOR, CTIeKa, XIMIUHi PEMOBHHM, COHAUHE CBITNIO
260 HeHanexHe BUKOPUCTaHHA. MaKCUMANbHIIA TEPMiH CYE1/CTapikHS BUPOBY He MepeBULLYE TP
POK. MICALb | PiK BUOTOBMEHHS BKa3aHi Ha OMaKoBaHHi BUPOGY.

IHCTPYKLiT LL4OA0 HOCIHHS

 BIAKVHbTE BOMOCCA, LLI0G 336€3MeUMTI XOPOLLIE MPUNArakHA HaBYLUHUIKIE 0 FONOBU. 3HIMITs CEpexKkLA,
SKLLIO BOHY 3aBaXaI0Tb LLINbHOMY NPUNATaHHIO aMGYLLIYPIB [0 FOMOBYL

- BTVCHITb YaLLIKIM BCEPEAVIHY, LLOG BOHY LLINBHO MPUNArant 40 BYX.

- PO3TaLLYIATE YaLLIK 110 LEHTPY Ha 060X ByXax.

- PErynioBaHHa HaronosHyika: MepecysaiiTe aMGyLLYpV Bropy a60 BHIM3, LLIOG 3HAITV MONOXeEHHS, B
SKOMY BOHI MOBHICTIO 3aKPUBAIOTH ByXa. [1PaBUMHO BCTaHOBNEH] Ta BIAAPErY0BaH] aMByLLYpV He
MatoTb TOPKATUCS HAKNaAK/ LLIOMIOMa a0 Kpato ekpaHy.

- TNepesipTe LUiNsHICTb NPUNAraHHA aMByLLYPIB Ha CKPOHSX, AKLLO BY HOCHTE OKyNAipU. SIKLLIO
YLLiMIbHEHHS Ha OKyNAPaX HEOCTATHE, TO 3aXVCT Bif LLIYMy MOXe 6yTV FipLLunM

*TOMIOCHO PO3MOBNAIMTE LLIOG NEPEBIPUTY MPUNAraHHs. BaLLl ronoc Mae 38y4aTyi ryxo, Haue 8
FOBOPYTE 3 604K, B He MOBMHHI 4y TV HABKOMMLLIHIM LLIYM TaK CaMO FONIOCHO, Ak AKGM B He HOCHTIN
LLIYMOOTMTVHIOUMX HABY LLIHYKIE.

- ToaatTe Mpo Te, LL{0G:

+ LUYMOMOMIHaI0H] HaBYLLIHVKIA HOCMIMCR, BCTRHOBMIOBAMICA Ta OGCIYrOBYBaNICA BIANOBIAHO A0
IHCTPYKLIlt BUPOBHYKa;

+ LUYMOMOMMHaI0H! HaBYLLIHVKYA TIOCTilHO BUKOPVICTOBYBANMCA B LUYMHOMY CEpeAOBMLL;

+ LUYMOMOMIHaI04! HABYLLIHVKYA PErynsipHO MepesipANHes, LLOB MepeKoHaTHCA, LLiO BOHYM NPUAATHI
AN BUKOPHCTaHHSL. AKLLIO He AOTPHMYBATUCA LUX PEKOMEHAALLIM, PiBeHS 3aXUCTY, AKWI 3a6e3nedye
HarONOBHUK, 3HYHO 3HU3UTHCS.

3acTepexeHHs!

HenpasuisHe BUKOPHCTaHHS! BUPOBY MOXe 3arPoXyBaThi 3A0POE'I0 KOPUCTYBaUa. OGOB'A3K0B0
AOTPUMYTECH YCIX IHCTPYKLIVA Ta 3aCTepexeHb. [lesKi XiMitki PeYOBIIHIN MOXYTb MATH HeraTHBHIiA
BNV Ha LieVt BUPI6. 3a AOAATKOBOIO iH$OPMALEt 38epTalTecs 40 BUPOGHHKE. HaronosHuK, 0co6nMe0
BKNaAVILLI, MOXYTb MICYBATHCA 3 YaCOM. X CIif} PEryrnapHO NepeBiPATY Ha HARBHICTb TPILLMH 360
MIOLLIKOAEHb. AKLLIO HarOMOBHYK 360 GyAb-sikY 3 4aLLIOK MOLLIKOMKEHO, PEKOMEHAYETLCA 3aMiHUTL
LLIONOM. [IAaBAHHS AMBYLLYPIE MOXE BIITIMHYTY Ha aKYCTIUHi XaPaKTEPUCTIKIA HArOMoBHYKa. He
BHOCKTE 3MiH [0 LIVX LLIYMOTIOTTTVHIOHMX HABYLLIHKIB. 3aNaCH YaCTUHU He HAAAIOTLCA. 3anamaTaiTe
o iHopMaL|io.

36epiratHa

1. KOMYA LUy MOMOrMMHaI0Hi HaByLLIHVKIA He BUKOPUCTOBYIOTECS, iX CRig 36epiraTi 8 cyxomy
MPOXONOAHOMY MICL, OAaNI BIf CBITNa, MOPO3y Ta B MICLL, AKE FaPaHTYE, LLIO XiMiuHi PEUOBUHY 360
FOCTPI MPEAMETH He 3MOXKYTs MOLLKORMTIA M0rO Y Padi NagiHHs.

2.X He MOXHa CTVCKaTV 60 36epiraTii MOBM3y AXKEpen Terna. PeKoMeHayETsCA MATpUMysaT!
TeMNepaTypy 36epiraHs B IPUMILLIEHH & Mexax 20 +/- 15 °C

TpaHcropTyBaHHa

LLlyMOMOrNMHaIoHi HaBYLLHWK CiAl TPEHCMOPTYBATY B OPUTiHaNbHOMY 0MakoBaHHI. SKLLO
ONaKoBaHHS BIACYTHE, BUKOPVCTOBYVITe OMaKOBaHHS, SKe 3aXILLIAE LLIYMOMOrNMHaIoui HaByLLIHMKIA
87 yAapie, BONOTYA, Tenna, CBITNa | 3aranom Bif GyAb-AKOro B1POBY, MaTepiany ao PeoBIHIA, SKi
MOYTb /1070 MOLLIKOAMTY. KONk LLIYMOMOTMIMHAI0U! HABYLLIMUKM He BUKOPICTOBYIOTSCA 260 Mif Hac
TPaHCTIOPTYBaHHS, X CTIIf 36EPIraTh B CyXOMy NPOXONOAHOMY MicLi, MoAani BiA CaITna, Mopo3y Ta 8
MicLli, Ike rapaHTYBaTHMe, LL{O Bit He GyAe CTUCHYTIIA | L XiMiuHi PE4OBUHM a60 roCTpi NpeaMeTy He
3MOXY T NOLLKOAWTY /1070y Pasi MadiHHs.

OunwLieHHs

LLIMOMOrNMHaIOH] HABYLLHWKIN MOXHA OUMLLYBATM Ta AE3IHOIKYBaTU FaHUIPKOIO, 3MOUEHOIO B MYIOHOMY
PO3UMHI HI3LKOI KOHLIEHTPALIiL. He BUKOPHCTOBYIATE aGpa3ieHi a60 KOPOSIiAH XiMitiHi PEUBIHI. SKLLO
He BAAETECA OUMCTUTY HABYLUMUKM Y TakIAV CrIOCIG, iX CigL 3aMiHMTV. LLIYMOMOrMIHaI0u HaByLLIHVKiA
CNifi AesiHIKYBATY KOXHI 3 MICAL, 38 HEOOXIRHOCTI, 3aMIEXHO Bif} V10T0 BUKOPVCTaHHS, & BCi 3aXVCHi
UACTUHM, LLIO KOHTAKTYIOTb 3i LLIKIPOIO, CRA PErynsipHo Ae3iHpikyBaTy criyprom

€C
[locTynHa Ha BeGcaTi www.ppe-dextercom
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@ DENUMIRE/UTILIZARE

Césti antifonice, 22 dB. In conformitate cu cerintele

Regulamentului (UE) 2016/425 Dispozitivul indeplineste cerintele standardului EN 352-1:2020
Materiale pentru bentita: ABS,

Materiale pentru urechi: PP, PVC

PVC Gama de dimensiuni ale benzilor pentru cap: S, M, L

ATENTIE
V3 rugdm s cititi cu atentie acest document inainte de a utiliza produsul din motive de siguranta. Durata
de viatd a castilor antifonice este afectata de mai multi factori, cum ar fi frigul, caldura, substantele
chimice, lumina soarelui sau utilizarea necorespunzatoare. Durata maximé de viat/uzura morald a
produsului nu depaseste trei ani. Luna si anul de fabricatie pot fi gasite pe ambalajul produsului
Instructiuni de purtare

-Dati parul la o parte pentru a obtine o buna etansare intre cascé si cap. Scoateti cerceii dacé acestia
impiedica etansarea dintre pernutele de urechi si cap

- Apasatj carcasele spre interior pana cand se potrivesc in jurul urechilor. - Centrati carcasele pe ambele
urechi

-Reglarea benzii pentru cap: Glisati pernutele auriculare in sus sau in jos pentru a gasi pozitia in care
acestea va acopera complet urechile. Cand sunt instalate si reglate corect, pernutele auriculare nu trebuie
s atingd carcasa castii sau marginea vizorului de protectie

-Verificati strangerea pernutelor auriculare la tample daca purtati ochelari. Daca etansarea pe ochelari nu
este bund, este posibil s& beneficiati de mai putina protectie impotriva zgomotului

-Verificati potrivirea vorbind cu voce tare. Vocea ar trebui s sune cu ecou, ca i cum ati vorbi intr-un butoi
Nu ar trebui s percepeti zgomotul din jur la fel de tare ca si cum nu ati purta castile antifonice

- Asigurati-va c

- Castile antifonice sunt purtate, potrivite si intretinute in conformitate cu instructiunile producatorului

- Castile antifonice sunt purtate permanent in medii zgomotoase.

- Castile antifonice sunt inspectate periodic pentru a v asigura c& sunt in stare buné de functionare. Daca

@ BESTEMMING/GEBRUIK

Oorbeschermers, 22dB. Voldoet aan de vereisten van Verordening (EU) 2016/425
Het apparaat voldoet aan de vereisten van EN 352-12020

Materialen hoofdband: ABS,

Materiaal oorkussens: PP, PVC

De grootte(s) van de hoofdbanden: S, M, L

ATTENTIE

Lees om veiligheidsredenen dit document zorgvuldig door voordat u het product gebruikt. De levensduur
van oordopjes wordt beinvloed door verschillende factoren, zoals kou, hitte, chemicalién, zonlicht of
onjuist gebruik. De maximale levensduur/bruikbaarheid van het product s niet langer dan drie jaar. De
maand en het jaar van de fabrikant staan op de verpakking van het product

Instructies voor het dragen

- Beweeg uw haar om een goede afsluiting te krijgen tussen de oorbeschermer en uw hoofd. Verwijder
corbellen als ze de afdichting van de oorkussentjes tegen uw hoofd verstoren.

- Druk de schelpen naar binnen totdat ze om uw oren passen.

- Centreer de schelpen op beide oren.

- Pas de hoofdband aan: Schuif de oorschelpen omhoog of omlaag om de positie te vinden waarin ze uw
oren volledig bedekken. Als de oorschelpen goed geinstalleerd en afgesteld zijn, mogen ze de helmschaal
of de rand van het vizier niet raken. - Controleer de dichtheid van de corkussentjes bij uw slapen als u een
bril draagt. Als de afdichting van uw bril niet goed is, hebt u minder bescherming tegen lawaai

- Controleer de pasvorm door hardop te spreken. Uw stem moet hol klinken, alsof uin een ton praat. U
zou het omgevingsgeluid om u heen niet zo luid mogen waarnemen als wanneer u de oorbeschermers
niet zou dragen

- Zorg ervoor dat: - De oorbeschermers worden gedragen, aangemeten en onderhouden volgens de
instructies van de fabrikant.

- De oorbeschermers altijd worden gedragen in lawaaierige omgevingen.

- De oorbeschermers regelmatig worden geinspecteerd om er zeker van te zijn dat ze goed werken. Als

aceste recomandari nu sunt respectate, protectia oferits de banda pentru cap va fi redus semnificati
Avertismente

Utilizarea necorespunzatoare a acestui produs poate pune in pericol sanétatea utilizatorului. Asigurati-va
¢4 urmati toate instructiunile si avertismentele. Unele substante chimice pot avea un efect negativ asupra
acestui produs. Consultati producatorul pentru mai multe informatii. Benzile pentru cap, in special cele
pentru urechi, se pot deteriora odat cu utilizarea. Acestea trebuie examinate in mod regulat pentru
depistarea eventualelor fisuri sau scurgeri. Daca banda pentru cap sau oricare dintre carcase este
deteriorata, se recomand inlocuirea c&stii de protectie. Adaugarea pernutelor auriculare poate afecta
performanta acustica a benzii pentru cap. Numodificati aceste casti antifonice. Nu sunt disponibile piese
de schimb. Pstrati aceste informatii

Depozitare

1. Atunci cand nu se (mai) utilizeaza, castile antifonice trebuie depozitate intr-un loc racoros, uscat, la
distanta de lumind, inghet si intr-un loc care asigura faptul c& substantele chimice sau obiectele ascutite
nu pot indoi cAstile antifonice atunci cand sunt scapate.

2. Acestea nu trebuie comprimate sau depozitate in apropierea niciunei surse de caldura. Se recomanda s&
pastrati temperatura ambianta de depozitare intre 20 +/- 15 °C

Transport

Aceste casti antifonice trebuie transportate in ambalajul original. Daca nu exista ambalaj, utilizati un
ambalaj care protejeaza castile de impact, umiditate, caldura, lumina si, in general, de orice produs

sau material sau substanta care ar putea s le deterioreze. Atunci cand nu se utilizeaza sau in timpul
transportului, c&stile antifonice trebuie depozitate intr-un loc racoros, uscat, la distanta de luming, inghet
si intr-un loc care asigura faptul c& substantele chimice sau obiectele ascutite nu pot indoi castile atunci
cand sunt scapate.

Curatare

Aceste casti antifonice pot i curétate si dezinfectate cu o laveta inmuiata intr-o concentratie mica de
solutie de curatare. Nu utilizati substante chimice abrazive sau corozive. Daca nu este posibila curatarea
castilor antifonice in acest mod, acestea trebuie inlocuite. Casca trebuie dezinfectata la intervale de 3
luni, dac este necesar, in functie de utilizarea acesteia, iar toate partile protectiei care intrd in contact cu
pielea trebuie dezinfectate in mod regulat cu alcool

deze aanbevelingen niet worden opgevolgd, zal de bescherming die de hoofdband biedt aanzienlijk
afnemen.
Waarschuwingen
Onjuist gebruik van dit product kan de gezondheid van de gebruiker in gevaar brengen. Zorg ervoor dat
ualle instructies en waarschuwingen opvolgt. Sommige chemicalien kunnen een negatief effect hebben
op dit product. Neem contact op met de fabrikant voor meer informatie. Hoofdbanden, vooral oorstukjes,
kunnen verslechteren door gebruik. Ze moeten regelmatig worden onderzocht op scheuren of lekken
Als de hoofdband of een van de schelpen beschadigd is, wordt aanbevolen de helm te vervangen. De
toevoeging van oorschelpen kan de akoestische prestaties van de hoofdband beinvioeden. Breng geen
wijzigingen aan in deze oorbeschermer. Er zijn geen vervangende onderdelen beschikbaar. Bewaar deze
informatie.
Opslag
1. Wanneer de oorbeschermers niet/niet langer worden gebruikt, moeten ze worden bewaard op
een koele, droge plaats, uit de buurt van licht en vorst en op een plaats waar chemicalién of scherpe
voorwerpen de oorbeschermers niet kunnen verbuigen als ze vallen
2 Het mag niet worden samengedrukt of opgeslagen in de buurt van een warmtebron. Het wordt

1 om de omg -atuur bij opslag binnen 20 +/-15°C te houden
Transport
Deze oorbeschermer moet in de originele verpakking worden vervoerd. Als er geen verpakkingis,
gebruik dan een verpakking die de oorbeschermers beschermt tegen schokken, vocht, hitte, licht en
in het algemeen tegen elk product of materiaal of stof die de oorbeschermers kan beschadigen. Als de
oorbeschermer niet wordt gebruikt of vervoerd, moet deze worden bewaard op een koele, droge plaats,
uit de buurt van licht en vorst, op een plaats waar deze niet kan worden samengedrukt en waar geen
chemicalién of scherpe voorwerpen het kunnen verbuigen als hij valt
Schoonmaken
Deze oorbeschermer kan worden gereinigd en gedesinfecteerd met een doekje gedrenkt in een
lage concentratie reinigingsoplossing. Gebruik geen schurende of bijtende chemicalién. Als het niet
mogelijk is om de oorbeschermers op deze manier schoon te maken, moeten ze worden vervangen
De oorbeschermers moet indien nodig elke 3 maanden worden gedesinfecteerd, afhankelijk van het
gebruik, en alle delen van de bescherming die in contact komen met de huid moeten regelmatig worden

@ DESIGNATION/USE

Ear muffs, 22d8. Complies with the requirements of Regulation (EU) 2016/425
The device meets the requirements of EN 352-1:2020

Headband materials: ABS,

Earpad Materials: PP, PVC

The size range(s) of the headbands: S, M, L

ATTENTION

Please read this document carefully before using the product for safety reasons. The life of the earmuffs
is affected by several factors, such as cold, heat, chemicals, sunlight or improper use. The maximum life/
obsolescence of the product does not exceed three years. The manufacturer’s month and year can be
found on the product packaging.

Wearing instructions

- Move your hair to get a good seal between the earmuff and your head. Remove earrings if they interfere
with the seal of the ear cushions against your head

- Press the shells inwards until they fit around your ears.

- Centre the shells on both ears.

- Adjusting the headband: Slide the earcups up or down to find the position where they completely cover
your ears. When properly installed and adjusted, the earcups should not touch the helmet shell or the
edge of the visor.

- Check the tightness of the ear cushions at your temples if you are wearing glasses. If the seal on your
glasses is not good, you may have less protection from noise.

- Check the fit by speaking loudly. Your voice should sound hollow, as if you were talking into a barrel. You
should not perceive the surrounding noise around you as loudly as if you were not wearing the earmuffs.
~Make sure that

* The earmuffs are worn, fitted and maintained according to the manufacturer’s instructions. - The
earmuffs are worn at all times in noisy environments,

- The earmuffs are regularly inspected to ensure that they are in good working order. If these
recommendations are not followed, the protection provided by the headband will be significantly reduced
Warnings

Improper use of this product may endanger the health of the user Be sure to follow all instructions and
warnings. Some chemicals may have a negative effect on this product. Check with the manufacturer for
more information. Headbands, especially earpieces, can deteriorate with use. They should be examined
regularly for cracks or leaks. If the headband or any of the shells are damaged, it is recommended that the
ear muff be replaced. The fitting of hygiene covers to the cushions may affect the acoustic performances
of the earmuffs. Do not modify this earmuff. No replacement parts are available. Keep this information
Storage

1.When not/no longer in use, the earmuffs should be stored in a cool, dry place, away from light, frost and
in a place that ensures that no chemicals or sharp objects can bend the earmuffs when dropped.

2.1t should not be compressed or stored near any heat source. It is recommended to keep the ambient
storage temperature within 20 +/-15°C

Transport

This earmuff should be transported in its original packaging. If there is no packaging, use packaging that
protects the earmuffs from shock, moisture, heat, light, and generally from any product or material or
substance that could damage them. When not in use or during transport, the earmuff should be stored in
acool, dry place, away from light, frost and in a place that ensures that it will not be compressed and that
no chemicals or sharp objects will bend it when dropped

Cleaning

This earmuff can be cleaned and disinfected with a cloth soaked in a low concentration of cleaning
solution. Do not use abrasive or corrosive chemicals. If it is not possible to clean the earmuffs in this way,
they should be replaced. The earmuff should be disinfected every 3 months if necessary, depending on its
use, and all parts of the protection in contact with the skin should be disinfected regularly with alcohol.

EU Declaration of Conformity
Available at www.ppe-dextercom

Declaratie de conformitate UE gedesinfecteerd met alcohol
Disponibila la www.ppe-dextercom Frequency (Hz)
EU-conformiteitsverklaring
Beschikbaar op www ppe-dextercom
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Fi Hz)
recventd (Hz) Mean
value 139 27 u% 199 233 315 356 327
Frequentie (Hz) (dB)
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 195
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Standard
Valoare deviation 73 27 3 35 39 & 48 &8
medie 139 127 1% 199 233 315 356 327 a8}
(a8 Gemid-
e 19 27 " 199 23 s 356 327 )
Standard ) APV (dB) 66 10 T 164 194 275 308 279
deviation 73 27 3 35 39 4 4“8 48
(dB) Mass (g)
Standard & 1408
deviation 73 27 3 35 39 4 48 48
APV (dB) 66 10 n 164 194 275 308 279 (d8)
Masd (g) g APV (dB) 66 0 n 64 194 25 308 279 SNR 2208 H 2708 M 19d8 L T4dB
SNRm 245d8 Hm 29d8 Mm 216d8 Lm 164d8.
Massa (g)
Ta0g SNRs 22dB Hs 22dB Ms 25d8 Ls 22d8
SNR 22d8 H 27d8 M 19dB L 14dB
SNRm 24508 Hm 29dB Mm 216dB Lm 16.4d8
SNRs 22d8 Hs 22dB Ms 25dB Ls 22dB
SNR 22d8 H 27d8 M 19dB L 14dB.
SNRm 24508 Hm 29d8 Mm 216dB Lm 164d8
SNRs 22dB Hs 22dB Ms 25d8 Ls 22d8
Veuillez lire les informations donner par le
fabricant. ~ Consulte la  informacién
proporcionada por el fabricante. Consulte a
informagdo dada pelo fabricante. Leggere
le informazioni forite dal costruttore.
Asfremh piEg Tiow mapéyovial and Tov Patrz

informacje dostarczone przez producenta. Uretici tarafindan
verilen bilgilere bakin. Vezi informatjile furnizate de productor.
MpouuTaifte BKa3iBkM BUPOGHUKA. (MoTpHTe yKasaHute no
kcnnyataunm. See information supplied by the manufacturer.
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